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ACTA DE LA TRIGESIMA SEPTIMA SESI6N ORDINARIA DEL A YUNTAMIENTO 

CELEBRADA EL 04 DE MARZO DEL 2024 

En el sa16n de sesiones del Ayuntamiento del Centra Integral de Servicios Zapopan 

(CISZ) del Municipio de Zapopan, Jalisco, se convoc6 a una sesi6n ordinaria del 

Ayuntamiento, presidida por la ciudadana Presidenta Municipal Interina, Ana !saura 

Amador Nieto, en la que actu6 como Secretario de la sesi6n, la ciudadana Graciela De 

Obaldia Escalante, Secretario del Ayuntamiento. 

LISTA DE ASISTENClA: 

Al inicio de la sesi6n y de conformidad a lo previsto por el articulo 12 del Reglanento 

del Ayuntamiento de Zapopan, J alisco, la Secretario procedi6 en primer tennino a pasar lista 

de asistencia a las Regidoras y los Regidores, y habiendose procedido a ella, se dia fe de la 

presencia de los ciudadanos municipes ANA ISAURA AMADOR NIETO, JUAN CARLOS PEREZ 

AYALA, OSCAR ABREGO DE LEON, ESPERANZA MAGANA GARNICA, JOSE MIGUEL SANTOS 

ZEPEDA, GUADALUPE DE LOS ANGELES ARELLANO ESTRELLA, MANUEL RODRIGO ESCOTO 

LEAL, IvAN RICARDO CHAvEZ GOMEZ, XIMENA BUENFIL BERMEJO, FABIAN ACEVES 

DAvALOS, Rocio GUADALUPE HIDALGO PEREZ, RUTH BELEN VELEZ DE LEON Y ELOY 

FRANCISCO AQUINO HERRA.N, con la ausencia de las Regidoras Dulee Sarabi Cortes Vite, 

Melina Alatorre Nunez y Sandra Graciela Vizcaino Meza, quienes se incarporan a la sesi6n 

en el desarrollo de la misrna; asi como con la ausencia de los Regidores Claudio Alberto de 

Angelis Martinez y Estefania JWlrez Lim6n. 

Acto seguido, la Secretario comunic6 la existencia de qu6rum. 

Estando presentes la Presidenta Municipal Interina y las Regidoras y Regidores que 

con er formaron la mayaria de los miembros del Ayuntamiento, la Presidcnta Municipal 

Interina, declar61a existencia de qu6rum a las 09:46 horas, abierta la trigesima septima sesi6n 

ordinaria celebrada el dia lunes 04 de marzo del afio en curso, considerandose legalnente 

instalada y validos los acuerdos que en ella se tomaron en los tenninos de la normati',idad 

aplicable. 

En el usa de la voz, la Presidenta Municipal Intcrina manifest6: «Esta Presidencia 

se pennite comunicar a los presentes, que se recibieron escritos por parte de la Regidora 

Estefania Juarez Lim6n, asi como del Regidor Claudio Alberto De Angelis Martinez, en los 

que informan de su inasistencia a esta sesi6n. Por lo que en termina s de lo previsto por el 

articulo 51 de la Ley del Gobiemo y la Administraci6n Publica Municipal del Estada de 

Jalisco, se somete a su consideraci6n, las justificaciones de inasistencia antes mencionadas; 
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los que esten a favor de las mismas, les pido manifestarlo en votaci6n econ6nica, levantando 

su mano». 

Sometido que fue lo antel10r, a consideraci6n del Ayuntamiento, en votaci6n 

econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la 

ausencia de las Regidoras Dulee Sarahi Cortes Vite, Melina Alatorre Nunez y Sandra Graciela 

Vizcaino Meza. 

Finalizada la votaci6n, la Presidenta Municipai Interina senal6: «Aprobado ;)Qr 

unanimidad». 

Continuando con el desarrollo de la sesi6n y para ser regida, la Presidenta Municipai 

Interina concedi6 el uso de la palabra a la Secretario, a efecto de que diera cuenta a las 

Regidoras y los Regidores, del orden del dia propuesto, para su consideraci6n. 

En cumplimiento de lo anterior, la Secretario dio cuenta del siguiente: 

"ORDEN DEL DiA: 

l. DECLARATORIA DE QU6RUM Y LEGAL INSTALACI6N DE LA TRIGESIMA SEPTIMA SESION 
ORDINARIA DEL A YUNTAMIENTO, DE FECHA LUNES 04 DE MARZO DEL 2024. 

2. PRESENTACI6N DE INICIATIVAS DIVERSAS DE LOS CIUDADANOS REGIDCRES. 

3. PRESENTACI6N DE PUNTOS DE ACUERDO, PARA SER GLOSADOS A LA SIGIJIENTE SESIO"!. 

4. ASUNTOS GENERALES. 

5. FORMAL CLAUSURA DE LA TRIGESIMA SEPTIMA SESI6N ORDINARIA DEL 

A YUNTAMIENTO." 

No habiendo consideraciones respecto al orden del dia, en votaci6n ecan6mica resdt6 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la ausenc~a justificada de 

los Regidores Claudio Alberto de Angelis Martinez y Estefania Juarez Lim6n; asi como con 

la ausencia de las Regidoras Dulee Sarahi Cortes Vite, Melina Alatorre Nunez y Sandra 

Graciela Vizcaino Meza. 

Al termino de la votaci6n anterior, la Presidenta Municipai Imterina indic6: 

<<Aprobado por unanimidad». 

[Se incorpora a la sesion, la Regidora Sandra Graciela Vizcaino Meza}. 
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ASUNTOS Y ACUERDOS 

1. DECLARATORIA DE QUORUM Y LEGAL INSTALACION DE LA TRIG3SIMA SEPTIMA 

SESION QRDINARIA DEL A YUNTAMIENTO, DE FECHA LUNES 04 DE MARZO DEL 2024. 

A efecto de cumplimentar el primer punto del orden del dia, la Presidenta Municipal 

Interina manifest6: «Y a se ha constatado que existe el qu6mm legal para tener instaladz. la 

reuni6n plenaria, sesionar validamente y tomar acuerdos». 

2. PRESENTACION DE INICIATIVAS DIVERSAS DE LOS CJUDADANOS REGIDORES. 

Con el objeto de desabogar el segundo punto del orden del dia, la Presidenta 

Municipal Interina concedi6 el uso de la voz a la Secretario para que diera cuenta de las 

iniciativas que hubieran sido presentadas para la presente sesi6n. 

Por lo anterior, la Secretario mencion6: «Como lo indica Presiderrta. Me pennito 

infonnar que no fueron presentadas iniciativas para la presente sesi6n. Es cuanto». 

En consecuencia, la Presidenta Municipal Interina consult6 a las Regidoras y 

Regidores, si tenian alguna iniciativa que presentar, sefialando las comisiones edilicias para 

su estudio y posterior dictamen. 

[No habiendo oradores al respecto, se procedi6 con el desahogo del siguiente punto 

del orden del dia}. 

3. PRESENTACION DE PUNTOS DE ACUERDO, PARA SER GLOSADOS A LA SIGUJEJ'TE 

SESION. 

A fin de cumplimentar el tercer punto del orden del dia, la Presidenta Municipal 

Interina concedi6 el uso de la palabra a la Secretario para que diera cuenta rie los punto s de 

acuerdo que hubieran sido presentados para ser glosados a la siguiente sesi6n. 

En virtud de ello, la Secretario coment6: «Como lo indica Presidenta. Infonnar que 

no fueron presentados puntos de acuerdo para glosar a la siguiente sesi6n. Es ~uanto». 

En consecuencia, la Presidenta Municipal Interina consult6 a las Regidoras y 

Regidores, si tenian alglin punto de acuerdo que presentar para glosar a la siguiente sesi6n 

ordinaria del Ayuntamiento, sefialando su materia u objelO. 
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[Al no haber oradores, se procedi6 con el desahogo del siguiente punto del orden del 

dia]. 

4_ ASUNTOS GENERALES 

Con el objeto de desahogar el siguiente punto del orden del dia, la Presidenta 

Municipal Interina concedi6 el uso de la palabra a la Secretario para que diera cuenta je los 

asuntos recibidos en la oficina a su cargo_ 

Derivado de lo anterior, la Secretario expres6: «Como lo indica Presiden:a_ Ha·~er de 

su conocimiento que se recibi6 oficio suscrito por el Mtro. Jose Tomas Figueroa Padiila, 

Secretario General del Congreso del Estado de Jalisco, en el que remite la minuta de prc·ye~to 

de decreto numero 29540/LXIII/24, por el que se resuelve la iniciativa de ley que refonna el 

articulo IS de la Constituci6n Politica del Estado de Jalisco, asi como de su expediente con la 

iniciativa que le dio ori gen. Es cuanto». 

[Se incorpora a la sesi6n, la Regidora Melina Alatorre Nunez]. 

Acto seguido, la Presidenta Municipal Interina someti6 a consideraci6n :lel 

Ayuntamiento, la dispensa de la lectura del decreto respectivo, toda vez que fue circulado con 

oportunidad; la cual, en votaci6n econ6mica result6 APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LOS PRESENTES, con la ausencia justificada de los Regidores Claudio Alberto de Angelis 

Martinez y Estefania Jmirez Lim6n; asi como con la ausencia de la Regidora DuIce Sarahi 

Cortes Vite. 

Concluida la votaci6n, la Presidenta Municipal Interina comunic6: ,<Aprobačo por 

unanimidad». 

En consecuencia, la Presidenta Municipal Interina manifest6: <<Ahora, se somete a 

su consideraci6n, el contenido del decreto correspondiente y, de ser aprobado, se instruya a la 

Secretario del Ayuntamiento para que remita a la brevedad posible, la copia certificada del 

documento correspondiente, a fin de que se tome en consideraci6n el voto del Ayuntamiento 

de Zapopan, como Constituyente Pennanente, de confonnidad con lo previsto por el ar:iculo 

117 de la Constituci6n Politi ca de J alisco. Esta a su disposici6n el uso de Ic palabra por si 

tuviesen observaciones o comentarios con relaci6n alo antes sefialad». 

No habiendo oradores al respecto, en votaci6n econ6mica result6 APROBADO POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la ausencia justificada de lo> Regido~es 
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Claudio Alberto de Angelis Martinez y Estefania Imirez Lim6n; asi como con la ausen::ia de 

la Regidora Dulce Sarahi Cortes Vite. 

Finalizada la votaci6n, la Presidenta Municipal Interina sefial6: -:<Aprobado por 

unanimidad». 

Por ultimo, la Presidenta Municipal Interina consult6 a las Regidoras y Regidores, 

si tenian algtin tema por tratar en la presente sesi6n. 

[La Regidora Dulce Sarahi Cortes Vite, se incorpora a la sesi6n]. 

Tumandose el usa de la palabra a la Regidora RUTH BELEN VELEZ DE LEON, 

mencion6: «Gracias, me permito compartirIes que, en representaci6n de la fracci6n de Futuro, 

me Ilena de orguIlo compartir que nuestro vato es a favor de otorgar presuj:ue3to 

constitucional a la Universidad de Guadalajara. Desde Futuro, celebramos ::on entusiasmo 

este logro para la educaci6n publica, reconociendo el papel crucial de la -Jniversidad de 

Guadalajara en la fonnaci6n de 1as generaciones presentes y de las generaciones futuras. La 

aprobaci6n del presupuesto constitucional, pone fin a los conf1ictos oficiales». 

La Presidenta Municipal Interina expres6: «Muchas gracias Regidora». 

Habiendose concedido el usa de la voz al Regidor ELOY FRANCISCO AQUII'O 

HERRAN, coment6: «Gracias, perd6n complementando mas lo que menciana mi compafiera, 

nosotros creemos que la aprobaci6n de presupuesto constitucional pone fin a los conflietos 

anuales con los gobiemos estatales, asegurando un 5% constante el presupuesto estata: para 

la U de G; por esto, nuestro voto a favor se alinea con la visi6n de mejorar las condicior:.es de 

estudiantes y profesores, ampliar las Iistas de estudiantes admitidos y hacer ql1e la educaci6n 

superior sea accesible en todas partes. Tambien, subrayo que, este compTOmiso c;m la 

Universidad, no solo es un acto aislado, sina un ref1ejo de nuestra convicci6n de que la 

educaci6n es la piedra angular de una sociedad justa y con futuro. Desde cada '.1110 de nuestros 

espacios de incidencia, seguiremos aportando y trabajando incansablemente para construir un 

entomo donde la educaci6n publica sea verdaderamente para todas las personas. Muctas 

gracias». 

En usa de la palabra, la Presidenta Muuicipal Interina manifest6: <<Muchas grac:as 

Regidores». 
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5. FORMAL CLAUSURA DE LA TRIGESIMA SEPTIMA SESION ORDNARIA DEL 

AYUNTAMIENTO. 

A efecto de cumplimentar el ultimo de los puntos del orden del dia y no habiendo mas 

asuntos que tratar, la Presidenta Municipal Interina dio por concluida la presente sesi6n, 

siendo las 09:54 horas del dia lunes 04 de marzo del 2024, agradeciendo la aSlstencia de 125 y 

los presentes, levantandose la presente acta para constancia, la cual finnarOl: los que en ella 

intervinieron y asi quisi ron hacerlo. 

\ 
lETO 

OS ABREGO DE LEON 

GUADALUPE DE MEL A ALATORRE l\:UNEZ 

ESTRELLA 

~ 
:f' 

I 

Iv AN RI DO eHAvEZ GOMEZ 

~~6~~' (6M'h~O 
XIMENA BUENFIL BERMEJO 
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R TH BELEN VELEZ DE L E6N EL Isea AQu INC HERMN 

J 

La presente hoja de finnas, fonna parte integrante del aeta de la trigesima septima 

sesi6n ordinaria del Ayuntamiento eelebrada el dia lunes 04 de marzo del 202"-, en el sa16n de 

sesiones del Ayuntamiento del Centra Integral de Servicios Zapopan (CISZ), eorrespondiente 

ala administraei6n munieipa12021-2024. 
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